2023 онд шинээр баригдах орон сууцны мэдээлэл

· Улс, орон нутгийн төсвийн хөрөнгө оруулалтаар инженерийн дэд бүтцийн ажил хийгдсэн, ерөнхий болон хэсэгчилсэн төлөвлөгөөний хүрээнд орон сууцны хороолол барих боломжтой газруудыг “Сэлэнгэ орон сууц” ОНӨААТҮГ-ын мэдэлд шилжүүлж, уг газарт 95 айлын 2 блок орон сууцны барилга барихаар төлөвлөн техник эдийн засгийн үндэслэлийг боловсруулсан. 
· Сүхбаатар сумын 7-р багийн нутаг дэвсгэрт “Сүлд өргөө” ХХК-ийн захиалгаар худалдаа үйлчилгээний төвтэй, 12 давхар 77 айлын орон сууцны барилга баригдахаар барилгын суурийн ажил, 1-8 дугаар давхрын краказ цутгалтын ажил хийгдэж, ажлын гүйцэтгэл 40 хувьтай явагдаж байна.   
· Мандал сумын 3-р багийн нутаг дэвсгэрт иргэн П.Энхжаргалын захиалгаар 12х8 метр2 хэмжээтэй зоорьтой, 5 давхар 20 айлын орон сууцны барилга угсралтын ажлыг “Мэргэн Дэнзэн” ХХК гүйцэтгэж, барилгын ажил 40 хувьтай явагдаж байна.
· Мандал сумын нутагт “Дүүтрейд” ХХК-ийн захиалгаар баригдаж буй 4 давхар 8 айлын орон сууцны барилгын ажил 90 хувийн гүйцэтгэлтэй, Улаанбаатар төмөр замын захиалгаар 5 давхар 40 айлын орон сууцны барилга угсралтын ажил 5 хувьтай явагдаж байна.  
· Сүхбаатар сумын 4 дүгээр багийн нутаг дэвсгэрт төрийн албан хаагчдад зориулсан 50 айлын орон сууцыг “Очир шагай” ХХК барихаар ажлыг эхлүүлээд байна.
· Сүхбаатар сумын 4 дүгээр багт 2.1 га газарт орчин үеийн орон сууцны хотхоныг “Арвин Алтан бумба” ХХК барихаар барилгын төслийн ажил эхлүүлж,  дэд бүтэц, барилга байгууламжийг байгуулахад шаардлагатай техникийн нөхцөлийг гаргуулахаар ажиллаж байна.
